Zpráva z Mistrovství stopařů mládeže MSKS
Ve dnech 29. - 30. 10. 2011  se ve Bzenci uskutečnilo Mistrovství stopařů  mládeže. Z původně  dvanácti přihlášených závodníků se nakonec dostavilo pouze deset, z toho dva ze Slovenska.

U těchto dvou mladých závodníků ze Slovenska, Michala Paloviča a Moniky Adamčiakové, bych rád vyzdvihl skutečnost, že se svými malými knírači přijeli vlakem až ze vzdálené Žiliny a jako pozornost od svého klubu přivezli pohár pro nejmladšího účastníka závodu.
Tento závod probíhal jako dvoudenní.  Po prezentaci, ubytování účastníků a obědě jsme odjeli na první stopu dle NZŘ a to ZVV1. Stopy byly prováděny na osení za velmi příznivého počasí.  Zde si nejlépe vedla Karolína Ohřálová a výsledkem 97 bodů byla ten den na čele závodu. Musím však vyzdvihnout i výkon Michala Paloviče a jeho malého knírače, který ten den dosáhl 95 bodů a to jen kvůli nepřesnému označení předmětů.

Druhý den po snídani jsme se vydali na strážnické louky, kde měli být vypracovány stopy dle FPr2. Kladeči těchto stop byli Kristýna Klementová a Lubomír Stodůlka z KK Kostice, kterým bych rád poděkoval za jejich ochotu a čas, který věnovali této akci. 
Zde si opět nejlépe vedla Karolína Ohřálová, která získala 95 boodů, ale pěknou stopu také vypracoval pes Nikoly Vítečkové „Tesák“ , za 93 bodů,  který zároveň získal nejvyšší počet bodů za označování předmětů, a to v obou dvou dnech.

Celkově bych chtěl všechny mladé závodníky pochválit za perfektní položení vlastních stop a jejich vedení psa na stopě. 

Celkovým vítězem a letošním Mladým mistrem stopařů MSKS se stala s celkovým počtem 192 bodů Karolína Ohřálová se svým psem NO Dragonem Bohemia Abakan. Na druhém místě s počtem 181 bodů se umístila již zmiňovaná Nikola Vítečková s křížencem Tesákem a na třetím místě se ziskem 174 bodů se umístil náš benjamínek závodu Jonáš David, který zároveň získal i pohár nejmladšího účastníka.
Celý závod proběhl hladce nejen díky příjemné atmosféře a dobré náladě, ale hlavně díky zodpovědnému přístupu všech závodníků.  Nemalou zásluhu na tom měla i výborná kuchyně paní Dulovczové, která se po celou dobu akce starala o stravu a občerstvení, za což jí patří velký dík.
Velké poděkování patří KK Bzenec pod vedením pana Dulovcze, který mi celou akci pomáhal uspořádat. Další pooděkování patří sponzorům a to zejména:  Velkoobchod Salač krmiva,  panu Josefu Bartošíkovi a jeho firmě Bardog a dále firmám Gappay a Delikan. Poháry do tohoto mistrovství věnovalo MSKS. 

Opět velké poděkování patří také rodičům, neboť bez jejich podpory a finanční pomoci by se mladí závodníci na takovou  akci nemohli připravit  ani dostavit.

Já bych rád poděkoval mladým závodníkům za jejich perfektní sportovní vystupování a popřál jim mnoho úspěchů v kynologii.

Zpracoval  ved. Mládeže MSKS Slavomír Bořuta
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