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Člen FCI prostřednictvím Českomoravské kynologické unie

V Brně dne 16. března 2021

Pozvánka na XIII. Volební sjezd Moravskoslezského kynologického svazu z.s. (MSKS)

Vážená paní/vážený pane, 

dovolte, abych Vás jménem předsednictva MSKS pozval jako kandidáta na XIII. sjezd svazu, který se uskuteční 

17. dubna 2021 ve společenském sále restaurace
 kynologického areálu MSKS  ve Zbraslavi u Brna.

Prezence kandidátů bude probíhat v době od 8,45 do 9,45 hod.
Začátek jednání je stanoven na 10,00 hod.

S ohledem na článek X. usnesení Vlády České republiky č. 216 ze dne 26.02.2021 o přijetí krizového opatření, kterým se omezuje konání voleb orgánu právnické osoby a zasedání orgánu právnické osoby, jehož se účastní na jednom místě více než 10 osob, bude každému delegátovi a jinému oprávněnému účastníkovi XIII. Volebního sjezdu Moravskoslezského kynologického svazu, z.s. (dále jen „MSKS“), umožněna účast na tomto sjezdu pouze za podmínek vyplývajících z článku X. výše citovaného usnesení, a to včetně povinnosti účastníka sjezdu předložit před zahájením sjezdu svolavatelem pověřené osobě potvrzení o negativním výsledku antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS CoV-2, který byl proveden nejvýše před třemi dny.
Dobrovolné otestování účastníků sjezdu antigenním testem proběhne bezprostředně před zahájením sjezdu, a to na náklady MSKS.
V případě, že před konáním sjezdu dojde ke zrušení výše uvedeného krizového opatření, které nebude nahrazeno opatřením stejného nebo obdobného obsahu, nebude plnění výše uvedených povinností po účastnících sjezdu požadováno.
Přílohou této pozvánky je program XIII. sjezdu.

Těšíme se na Vaši účast.

S pozdravem


Jiří Hammer
předseda svazu
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